Anhang und Info an alle Vereine die an der Kreismeisterschaft im THS teilnehmen

Liebe Sportfreundinnen und Sportfreunde,

die offizielle Trainingsmöglichkeit zur THS-Meisterschaft beim VdH Knittlingen haben wir wie folgt festgelegt:
Dienstag, 14.04. ab 18.30 Uhr GL, Shorty, HL, K.-O.-Cup
Donnerstag, 16.04. ab 18.30 Uhr GL, VK 1,2,3, CSC
Michael Stark, Tel.07043/951252, 0176-95823019 gibt gerne weitere Auskünfte.

An diesen beiden Trainingstagen stehen die Geräte für die jeweiligen Disziplinen zur Verfügung. Bei geringeren Trainingsläufen kann zügiger umgebaut werden.
Die Geländelaufstrecken sind dann ebenfalls zu Übungszwecken ausreichend gekennzeichnet 

Während der KGTHSM sind triebfördernde Mittel (z.B.: Futter, Ball usw.) nicht erlaubt und führen in jeder Disziplin zur Disqualifikation, auch im Startraumbereich!!
Beim Wettkampf darf der Hund nur mit einem nicht auf Zug gestellten Halsband geführt werden. Eine Leine ist während des gesamten Wettkampfes beim HF mit zu führen, jedoch bei den Vorführungen einzustecken oder umzuhängen.

VK1, VK 2, VK 3
VK 1, VK 2 und VK 3 werden getrennt gewertet, nach den neuen Altersklassen, sowie männlich und weiblich. Bei der Jugend nehmen wir eine Wertung bis 10 und ab 11 bis 14 vor
Dreikampf
Wird nach Altersklassen, männlich und weiblich gewertet. Bei der Jugend nehmen wir eine Wertung bis 10 und ab 11 bis 14 vor.
Erläuterungen zum CSC-Mannschaftswettkampf

Jeder Verein kann beliebig viele Mannschaften melden. Es können reine Erwachsenen/Jugendmannschaften sowie auch gemischte Mannschaften gemeldet werden. Wobei die Mannschaft mit einem/zwei jugendlichen und einem/zwei Erwachsenen Läufern automatisch in die Wertung der Erwachsenen fällt.     

Sollte ein HF oder Hund vor dem Wettkampf ausfallen kann noch am Wettkampftag bis 12.00 Uhr umgemeldet werden. Dafür dann aber bitte eine komplett ausgefüllte Meldekarte mitbringen. Spätere Ummeldungen werden nicht mehr angenommen. Doppelstarts sind nicht möglich.
GL1000m, 2000m und 5000m: 
Gewertet wird  in allen Altersklassen sowie männlich und weiblich. Bei der Jugend nehmen wir eine Wertung bis 10 und ab 11 bis 14 vor.           

Erläuterungen zum K.O.-Cup:

Die Ausführungsbestimmungen erfolgen laut neuer PO. Wir werden den alten Parcour von Seite 82 der neuen PO aufbauen, allerdings ohne Tisch. Damit auch Läufer mit kleinen Hunden daran teilnehmen können. Zuerst die Qualifikationsrunde nach Zeitmessung für diese TN wobei in Erwachsene und Jugend, männlich und weiblich unterteilt wird. Wenn es weniger als fünf Starter pro Wertungsklasse sind, behalten wir uns vor, keine getrennte Wertung in Erwachsene und Jugend, sowie männlich und weiblich vor zunehmen. 
Erläuterungen zum Shorty:

Diese Wettkampfart unterteilt sich in Jugend (bis 18 Jahre) und Erwachsene. Es können aber auch gemischte Mannschaften( 1 Jugendlicher und 1 Erwachsener) gemeldet werden. Wobei dann diese Mannschaft bei den Erwachsenen gewertet wird. Doppelstarts sind nicht möglich
Erläuterung HL

Gewertet wird in allen Alterdklassen, so wie männlich und weiblich. Bei der Jugend nehmen wir eine Wertung vor bis 10 und ab 11 bis 14 vor.
FÜR ERSTSTARTER GILT:

AN DER KREISMESTERSCHAFT KANN KEINE SACHKUNDEPRÜFUNG ABGENOMMEN WERDEN SIE MUSS N DEN VEREINEN ABGELEGT  WERDEN


Die Siegerehrungen sind für jeden Aktiven Pflicht. Vorlage von Leistungs-Urkunde in den Sparten „Leichtathletik mit dem Hund“ und „Breitensport mit dem Hund“ ist Pflicht. Ohne Abgabe keine Startmöglichkeit. Eine Impfpasskontrolle wird erfolgen.

Jeder Hund darf nur 3 mal Starten pro Prüfungstag

Wir halten uns (bis auf die Jugendwertung) an die neue PO…….

